

**Kategorija:** Sado Mazo

Roze kanap za vezivanje nevaspitanih kučkica 762cm

Šifra proizvoda: NSTOYS0946

Cena: 2390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu u kojem istraživanje granica mašte postaje svakodnevnica, imate jedinstvenu priliku da svoj doživljaj obogatite sa **roze kanapom za vezivanje nevaspitanih kučkica**. Ovaj elegantni proizvod, dužine impresivnih 762 cm, izrađen je od visokokvalitetnog poliestera, što garantuje dugotrajnost i udobnost tokom svake upotrebe. Bezbrizno se prepustite svojim željama dok se oslanjate na sigurnost i kvalitet koji obezbeđuje NS Toys, brend poznat po svojim izvanrednim proizvodima.

Ono što ovaj **roze kanap** čini posebnim nije samo njegov prefinjeni dizajn, već i sposobnost da koristi vaše najdublje fantazije i pruži neponovljivo iskustvo koje će vas dovesti do tačke ekstaze. Njegovi privlačni zlatni tonovi doprinose njegovoj eleganciji, čineći ga savršenim dodatkom za vaše intimne trenutke. Uživanje u istraživanju novih dimenzija zadovoljstva nikada nije bilo lakše zahvaljujući pažljivo dizajniranim karakteristikama ovog proizvoda.

Naša online prodavnica nudi bogatu paletu artikala iz sexy shop industrije, čime obezbeđuje da svako može pronaći nešto po svom ukusu. Od igračkica do dodataka za šešir, svaki proizvod je pažljivo odabran kako bi zadovoljio različite potrebe i želje naših kupaca. Uz **roze kanap**, svoja iskustva doživljavate na novi način, omogućavajući sebi da se prepustite luksuzu i uzbuđenju svakog trenutka.

Znamo koliko je važno da vaša kupovina bude u potpunosti privatna i sigurna, zbog čega nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Kada odlučite da obogatite svoju kolekciju sa ovim jedinstvenim proizvodom, možete biti sigurni da će vaša paketa stići u diskretnom ambalaži, omogućavajući vam da se u potpunosti posvetite uživanju u svom novom **roze kanapu**.

U svetu gde se istraživanje i uživanje susreću, NS Toys je vaš partner na putu ka otkrivanju novih uživanja. Izaberite kvalitet, eleganciju i sigurnost, i dopustite da svaka kupovina postane

nezaboravna avantura. Vaše intimne mašte ne poznaju granice, a sa **roze kanapom za vezivanje nevaspitanih kućkica**, vi ste taj koji kontroliše svaki trenutak. Ne propustite priliku da obogatite svoj život novim senzacijama - dodajte ovaj jedinstveni proizvod u svoju kolekciju danas i otvorite vrata ka novim iskustvima.

Neka svaki trenutak proveden sa ovim **roze kanapom** postane avantura koja se ne zaboravlja. Oslobodite svoju maštu, istražujte svoje granice i uživajte u svakom trenutku koji donosi ova posebna igračka. Kroz pažljivo osmišljene dizajne, NS Toys je tu da vam omogući da ostvarite svoje fantazije na način koji ste oduvek sanjali. Sada je pravo vreme da preuzmete kontrolu nad svojim uživanjem i otkrijete sve tajne koje **roze kanap** može da vam ponudi. Prijavite se za ovu avanturu, postanite deo zajednice zadovoljstva i kvalitetnog uživanja. Izaberite najbolje, izaberite NS Toys - jer zaslužujete samo najbolje!

Deklaracija

Model:	Roze kanap za vezivanje nevaspitanih kućkica 762cm NSTOYS0946
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Zlatna
Materijal:	Poliester
Barkod:	657447104633
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0946-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0946-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR